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■Ｑ8．Wi-fiの利用環境について
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昇龍道エリア内におけるWi-Fi導入状況（民間施設）

調査対象 【宿泊施設】・・・909施設
【観光施設】・・・460施設

調査期間 2014年1月10日（金）
～1月31日（金）

回収状況 511（回収率37.3%）

平成25年度実施「外国人観光客受入実態調査アンケート」より

問.貴施設では公衆無線LAN(Wi-Fi）の利用が可能ですか？
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昇龍道エリア内におけるWi-Fi導入状況（観光案内所）

調査対象 中部９県の全市町村
・・・307市町村

調査期間 2014年1月10日（金）
～1月31日（金）

回収状況 228（回収率74.3%）

問.貴市町村の観光案内所では公衆無線LAN(Wi-Fi）の利用が可能ですか？

平成25年度実施「外国人観光客受入実態調査アンケート」より
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昇龍道エリア内におけるWi-Fi導入状況（まとめ）
平成25年度実施「外国人観光客受入実態調査アンケート」より

昇龍道エリアにおけるWi-Fi環境の整備状況

宿泊施設では約9割の施設でWi-Fiが利用可能

客室も含め全館で利用可能な施設は全体の1/4

ロビー等共用エリアは無料で使えるが、客室は一部施設で有料

宿泊施設以外では、Wi-Fiが利用可能な施設は約4割

「今後の整備予定なし」とする施設が約4割

観光案内所では、Wi-Fiが利用可能な施設は3割にも満たない

「今後の整備予定なし」とする観光案内所が過半数



Wi-Fi利用環境の詳細調査の必要性

詳細調査の必要性

今年度実施したアンケート調査によって、中部9県の施設における
Wi-Fi環境の状況は概ね把握することができたが、訪日外国人旅
行者の視点に立つと、以下の観点からより詳しい状況を確認する

必要がある。

キャリアフリーで利用できるか

利用開始時の手続きは難しくないか

英語等でわかりやすく案内が明示されているか

利用制限（時間、回数）はどのようになっているか



（ご提案） Free Wi-Fiアクセスポイント調査の実施

実施目的

昇龍道エリア内にあるキャリアフリーな無料Wi-Fiアクセスポイント
に関する情報を集約し、訪日外国人旅行者に提供することを目的

として調査を実施する

実施主体

昇龍道プロジェクト推進協議会



（ご提案） Free Wi-Fiアクセスポイント調査の実施

実施方法

前頁に挙げた項目についてチェックする調査票を自治体及び施設

へ送付し、回答を依頼

送付対象：全自治体、昇龍道プロジェクト推進協議会会員、

ウェルカムカード登録施設等

送付方法：メール送付を基本とし、郵送で補完

メールマガジン、ポータルサイトにおいても募集

得られた情報を集約整理し、情報発信する



（ご提案） Free Wi-Fiアクセスポイント調査の実施

実施スケジュール

平成26年 5月中旬 調査協力呼びかけ（調査票配布）

6月上旬 回収〆切

6月中下旬 収集情報の確認、集約結果の整理

7月中旬 調査結果の公表


